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海老名市立東柏ケ谷小学校
学校だより

校長 霜島 恵
第１号

平成31年４月23日発行

新年度が始まりました

４月５日、子どもたちが元気に学校に戻ってきました。
校庭で新しい学級の発表後、学級ごとに整列し、ほぼ完了したのが８時15分でした。それ
から始業式開式の８時30分まで、子どもたちは静かにその場で待機をしていました。
始業式が始まってからも、一人ひとりがあいさつ、話を聴く姿勢、立つとき、座るとき･･
･それぞれの場面でとてもしっかりとできていました。特に新６年生の立派な姿勢には目
を見張るものがありました。

東柏ケ谷小学校の平成31年度のスタートは、このような素晴らしい子どもたちの姿で迎
えることができました。これまでの足跡がつくりあげた子どもたちの立派な姿です。これ
から始まる１年間の成長がますます楽しみになりました。

週が明けて８日には、49名のかわいらしい１年生が入学しました。朝降っていた冷たい
雨も、昼前には上がり、寒さで散らずに新入生を待っていた正門の桜の花びらとともに入
学を祝うかのようでした。

これで全学年の児童がそろい、全校児童418名で平成31年度がスタートしました。
昨年度に引き続き、校長を務めさせていただきます。東柏ケ谷小学校での勤務は４年目

になりました。早いものです。
校長として初めて過ごした昨年度は、様々な教育活動が保護者や地域の皆様に支えられ

ていることを改めて感じる機会がたくさんありました。子どもたちの限りなく広がる可能
性を地域や保護者の皆様との強くて深いつながりがあればこそ、さらに伸ばしていくこと
ができると感じました。

新しい学級、新しい教室、新しい先生、新しい友だちと出会ってから２週間がたち、ご
家庭でのお子さまの様子はいかがでしょうか。学校での毎日のできごとやお友だちのこと
などを、瞳を輝かせながら話してくれているでしょうか。学校では、真剣に勉強に取り組
み、校庭で思い切り友だちと遊んでいる姿が毎日見られます。一人ひとりの子どもたちが
安心して楽しく元気に学校生活を送ることができるよう、また一人ひとりのよさや可能性
を引き出し、伸ばしていくことができるよう、教職員一同、全力で取り組んでまいります。

そして、家庭教育の役割についても十分ご理解をいただき、学校と家庭がそれぞれの役
割を果たした上で、連携を図っていくことが大切と考えます。家庭と学校とが心をひとつ
にしていくことで、信頼し合い、子どもたちを真ん中にして、手を取り合っていくことが、
何よりも大切なことです。どうぞよろしくご協力のほどお願い申しあげます。

○学校教育目標
「丈夫で明るくはきはきした子ども」
「よく考え進んで工夫する子ども」
「みんな仲よくきまりを守り責任感の強い子ども」
「ものを大切にし感謝の心をもつ子ども」
「進んでみんなのために働く子ども」

が達成できるように、各学年の発達段階に応じて毎日の教育活動の中で指導を積み重ね、
一人ひとりの子どもの力を育んでいこうと考えています。

今年度の「学校経営基本方針」について、４月５日の「第１回学校運営協議会」におい
て、承認をいただきました。裏面に掲載いたしますので、ご覧ください。

今年度も、本校の教育活動に対して、保護者・地域の皆様のご理解・ご協力をよろしく
お願いいたします。

校長 霜島 恵
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《平成31年度 教職員等》
○校長 ○教頭 ○教務担当

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 たんぽぽ
１組 ☆ ☆
２組 ☆
３組 ☆
○専科 ○フリー（含少人数TT） ○養護教諭
○栄養職員 ○非常勤 ○補助指導員
○事務 ○用務員 ○介助員
○ ALT
○図書館支援員 ○情報教育支援員

☆昨年度よりも40名近く児童数が減少し、学級数も教職員数も減となりました。今年度は、
担任だけではなく、広く教職員全体で一人ひとりの児童を見守っていく体制を構築するた
め、級外の職員を「専科」「フリー」と位置づけ、「全職員が全児童の担任」という視点を
もって、小規模校のよさを生かす指導に努めてまいります。

《５月行事予定》

７ 火 短縮３校時（研究会のため） 20 月 朝会（安全）

８ 水 家庭訪問 短縮４校時 21 火 代表委員会
あいさつ運動 とうはくコミコミ合唱団（１３時）
Ｐ全員委員会 Ｐ T Ａ会費集金日

９ 木 家庭訪問 短縮４校時 22 水 運動会係打ち合わせ５・６年
あいさつ運動

13 月 朝会（石拾い） 24 金 運動会全校練習①
家庭訪問 短縮４校時 学校カウンセラー

14 火 応援練習（ロング昼） 27 月 朝会（校長）
学校運営協議会（ＣＳ）１５：３０
学区連絡協議会１８：３０

15 水 あいさつ運動 28 火 運動会全校練習②

16 木 下校パトロール 29 水 あいさつ運動

31 金 運動会前日準備５・６年短縮６校時
１～４年短縮４校時

《お知らせ・お願い》
①今年度の日課について

すでにお知らせいたしましたが、来年度からの小学校新学習指導要領全面実施及び小学
校における外国語教育の教科化に向けて、海老名市では今年度外国語教育の先行実施をし
ます。３・４年生の外国語活動を年間35時間、５・６年生の外国語科を年間70時間行いま
す。それに伴い、委員会・クラブ活動がない金曜日は、３年生以上は６校時授業となりま
す。また、授業時数確保のため、昨年度11月と12月に行った授業カットを12月のみとする
ことになりました。ご承知おきください。

②学習活動の写真・ビデオ撮影について
・授業参観等（東柏まつり含む）での写真・動画撮影については、ご遠慮願います。
・運動会や学習発表会等においては、写真・動画の撮影を可としますが、個人でご覧にな

る範囲に留めてください。一緒に写っている他の児童の保護者の承認を得ていないこと
や、誰でもが閲覧、加工できるため、個人情報の観点によりネット（Youtube、facebook、
インスタグラム、ホームページ、ブログ等）にのせることのないようにしてください。

ご理解とご協力をお願いいたします。

Web 版は、個人情報保護のためマスキングしています。ご了承ください。
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４ 月 ８ 日（ 月 ）
4 9 名 の １ 年 生
が 入 学 し ま し
た 。


